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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2006. október 10-i alakuló ülésén a 199/2006. 
(X.10.) ÖKT határozatával 4 képviselőből és 2 nem képviselő tagból álló Ügyrendi és Kommunikációs 
Bizottságot hozott létre.  
 

A Bizottság - törvényi kötelezettségének eleget téve – minden évben beszámol tevékenységéről a 
képviselő-testületnek. A képviselő-testület munkatervében foglaltak áttekintésével a Bizottság 
évente határozattal fogadja el saját munkatervét. Ez szolgál a bizottsági munka alapjául. 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság javaslattevő-véleményező szerepet tölt be, átruházott 
döntési jogköre nincs. Előkészítő munkájával segíti a megalapozott képviselő-testületi döntések 
meghozatalát. 
 

A Bizottság az üléseit a képviselő-testületi üléseket megelőzően – általában keddi napokon – tartotta 
és megtárgyalta mindazokat a képviselő-testület elé kerülő témákat, amelyeknek tárgyalására a 
Bizottság került kijelölésre. 
 

A Bizottság 2010. év során az augusztus 24-i üléssel bezárólag 8 rendes és 1 rendkívüli ülést tartott. A 
Bizottság ülése minden alkalommal határozatképes volt. 
 

A Bizottság tárgyév során a Képviselő-testület rendeletalkotási munkájához kapcsolódóan tárgyalta a 
2009. évi költségvetési rendelet módosítását, a 2010. évi költségvetési rendeletet és annak 
módosításait, a köztisztviselőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról, valamint 
szociális és kegyeleti támogatásokról szóló rendeletet, a közterületek tisztántartásáról és a települési 
szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló rendeletet, az önkormányzati tulajdonú 
lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló rendeletet, a temetőkről és temetkezési 
tevékenységről szóló rendeletet, a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletet, a 2009. 
évi zárszámadási rendeletet, valamint az oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és 
tandíjak mértékéről szóló rendeletet. 
 

A Bizottság 2010. évben beszámoló elfogadásának javaslatával élt a Képviselő-testület felé Kapuvár 
Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részéről 2009. évi tevékenysége, gazdálkodása, 2010. évi 
tervei, feladatai tárgyában, a Kapuvári Rendőrkapitányság részéről a város közrendje és 
közbiztonsága helyzetének témájában, a kórházi fejlesztésekkel kapcsolatos kommunikációs 
feladatok teljesüléséről szólóan, a 2009. évi költségvetés teljesülésének témakörében, a 
közalapítványok 2008. évi tevékenységeire vonatkozóan, a CAF szerinti önértékeléshez 
kapcsolódóan, a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulás tevékenysége tárgyában, a 2010. évi 
költségvetés félévi teljesítésének témájában, valamint az önkormányzati érdekeltségű gazdasági 
társaságokba delegált felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok 
tevékenységére vonatkozóan. 
 
A Bizottság ülésein tájékoztatót hallgatott meg a Molnár TV Kft. Kapuvár városban végzett 
tevékenységéről, az országgyűlési választások előkészítő munkáiról, a Polgári Védelem 
tevékenységéről. 



 
 
A Polgármesteri Hivatal és az intézmények alapító okiratának és szervezeti és működési 
szabályzatának, továbbá az önkormányzati intézmények átszervezésének véleményezése is a 
Bizottság hatáskörébe tartozik. Ennek keretében - törvényi változásokat követve - tárgyalta a 
Bizottság Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága Alapító Okiratának módosítását, a 
Rábaköz Rádió Kft. Alapító Okiratának elfogadását, a Családsegítő Intézet (Nyitott Kapu-Vár) Alapító 
Okiratának módosítását és Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyását, a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzat-módosítás jóváhagyását, a Metrum Zeneiskola Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosításait, valamint a Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzata kiegészítésének jóváhagyását. 
 
További feladatköre a Bizottságnak a Képviselő-testület különböző jogi aktusait előzetesen 
véleményezni. Ennek keretében tárgyalt a Bizottság a háziorvosi szerződések módosításáról, 
jóváhagyásáról, a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásával kapcsolatos megállapodás 
módosításáról, a Közbeszerzési Szabályzat módosításáról, a Közép-Európai Önkormányzati és 
Területfejlesztési Szövetséghez történő csatlakozásról, a helyi menetrend szerinti személyszállítás 
közszolgáltatásra vonatkozó szerződés rendes felmondásáról ill. közvetlen megbízási szerződés 
megkötéséről. 
 
Fentieken túl tárgyalt a Bizottság a köztisztviselők teljesítménykövetelményének alapját képező 2010. 
évi kiemelt célok meghatározásáról, közterület elnevezéséről, településszerkezeti és szabályozási terv 
módosításáról, 2009. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről, intézményi házirendek, nevelési és 
minőségügyi programok módosításáról, névhasználati kérelemről. 
  
Zárt ülés keretében szavazatszámláló bizottsági tagok és póttagok választását, Korlátolt Felelősségű 
Európai Területi Együttműködési Csoportosulás létrehozásáról szóló Egyezmény jóváhagyását, 
önkormányzati képviselet biztosítására személy delegálását, a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális 
Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. és a Kapuvári Ipari Park Kft. tisztségviselőinek megválasztását, 
valamint választási bizottság tagjainak megválasztását tárgyalta a Bizottság. 
 

A bizottság a feladatát az önkormányzati törvényben, valamint a szervezeti és működési 
szabályzatban foglaltaknak megfelelően látta el, elsősorban a képviselő-testületi döntések 
előkészítésére helyezve a hangsúlyt. Tevékenységével igyekezett hozzájárulni ahhoz, hogy a 
Képviselő-testület működése mind a törvényi követelményeknek, mind a lakossági elvárásoknak 
megfeleljen. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság tevékenységéről szóló 
beszámoló szíves elfogadására. 
 
Kapuvár, 2010. szeptember 9. 
 

Pintér Gábor 
bizottsági elnök 

 
 
HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság 2010. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
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